COMMUNE DE BONNETAN
03/09/2020

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 3 SEPTEMBRE 2020
L’an deux mil vingt, le trois septembre à dix-neuf heures quinze, le conseil municipal de la commune de BONNETAN dûment convoqué s’est réuni à la mairie sous la présidence de Monsieur Alain BARGUE, Maire.

Date de convocation : 27/08/2020
Présents : Mmes et M. DERUE - RICHEZ – JOFFRE - LARGE –BROSSARD – AGERT – VINASSAC – RAYNAL 
Excusés ayant donné procuration : S. ASSOULINE à B. RICHEZ - D. MORZADEC à D. DERUE
Absents : JJ. ASSOULINE – M. BUISSON – C. BARGUE – MC BLONDEAU

ORDRE DU JOUR
	ORDRE DU JOUR

1- Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer un protocole d’accord transactionnel avec les entreprises titulaires du marché de la construction de l’école maternelle 
2- Embauche d’une personne au sein du service technique de la commune
Questions diverses

Utilisation des salles communales



Monsieur le Maire signale aux Conseillers Municipaux qu’aucune nouvelle facture n’est arrivé à la mairie suite aux derniers protocoles d’accord transactionnels signés.
N° 86-2020

EMBAUCHE D’UNE PERSONNE AU SERVICE TECHNIQUE DE LA COMMUNE

Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal la nécessité d’embaucher une personne afin de renforcer le service technique de la commune.

Plusieurs candidatures ont été reçues, des entretiens ont été effectués et une candidate a été particulièrement appréciée.

Il est donc proposé d’embaucher cette personne en contrat à durée déterminée durant 6 mois et pour une durée hebdomadaire de 17.5 h ; Elle travaillera une semaine sur deux les semaines paires. Cette personne serait également embauchée par la Commune de CAMARSAC pour la même durée hebdomadaire.

Monsieur le Maire propose au Conseil d’embaucher cette personne.

A L’unanimité, le Conseil Municipal donne son accord.

QUESTIONS DIVERSES
UTILISATION DES SALLES COMMUNALES

En raison de l’épidémie de coronavirus et depuis le confinement de début d’année, la salle polyvalente est restée fermée à toutes utilisations.

Les associations utilisatrices de la salle ont été priées de cesser leurs cours jusqu’à nouvel ordre.

Compte-tenu du recul de l’épidémie, il est de nouveau possible d’utiliser la salle dans le respect des gestes barrières et des mesures sanitaires.

Il est donc proposé de rouvrir la salle polyvalente ainsi que la salle des associations aux personnes intéressées ainsi qu’aux associations et ce à compter du 14 septembre prochain.

Une nouvelle convention de prêt et d’utilisation de la salle a été établie et sera à signer pour chaque association utilisatrice qui y pratique des cours.

L’ordre du jour étant terminé la séance est levée à 19 heures 30.
Le prochain conseil municipal aura lieu le 24 septembre prochain.
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