COMMUNE DE BONNETAN
22/12/2020

SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL
DU 22 DECEMBRE 2020
L’an deux mil vingt, le vingt-deux décembre à dix-neuf heures trente, le conseil municipal de la commune de BONNETAN dûment convoqué s’est réuni à la mairie sous la présidence de Monsieur Alain BARGUE, Maire.

Date de convocation : 17/12/2020
Présents :  Mmes et M. DERUE – AGERT – RICHEZ – BLONDEAU – JOFFRE – BARGUE C. – BUISSON – ASSOULINE J.J. – LARGE – RAYNAL – BROSSARD –

Excusés ayant donné procuration : D. MORZADEC à D. DERUE – S. ASSOULINE à J.J. ASSOULINE

Absent excusé : C. VINASSAC

ORDRE DU JOUR
	ORDRE DU JOUR

1- Approbation du procès-verbal de la séance du 17 novembre 2020

2- Convention SSIEG 2021-2023 avec les Francas de la Gironde

3- Autorisation donnée à Monsieur le Maire de signer un protocole d’accord avec les entreprises titulaires du marché de l’école maternelle

4- Groupement de commande travaux d’investissement de voirie 2021 avec la Communauté de Communes des Coteaux Bordelais

5- Création, modification et suppression de régie municipale

6- Décision modificative : curage des fossés

7- Rapport sur le prix et la qualité du service du SEMOCTOM

Questions diverses

· Foyer rural : contrat de location et règlement intérieur




N° 106-2020

APPROBATION DU PROCES VERBAL DU 17/11/2020

A l’unanimité, le Conseil Municipal approuve le procès-verbal du Conseil Municipal du 17 novembre 2020.

N° 107-2020

RENOUVELLEMENT DE LA CONVENTION RELATIVE A LA MISE EN ŒUVRE D’UN SERVICE SOCIAL D’INTERET ECONOMIQUE ET GENERAL POUR LA GESTION DES ACTIVITES PERISCOLAIRES DE BONNETAN

La Commune de Bonnetan dispose d'une compétence d’accueil et d’animation socio- éducatifs dans le domaine des activités périscolaires (accueils avant et après l'école, nouveaux temps d’activités périscolaires et pause méridienne) qui lui confère une responsabilité majeure dans la définition des objectifs, des cadres et des moyens facilitant l’accès de tous les enfants à ces accueils collectifs de mineurs. Elle est garante du partenariat, de la cohérence, de la complémentarité et de l’évolution des services par rapport aux besoins exprimés.

L’association des Francas de la Gironde, implantée depuis plusieurs années sur le territoire connait les problématiques spécifiques liées à celui-ci.  Cette association locale a développé depuis des projets associatifs et est donc à même de répondre au mieux aux besoins de la population. 

L’enjeu pour la Commune de Bonnetan est d’autant plus important que ce secteur d’activité est confronté à des interrogations récurrentes, notamment sur sa spécificité professionnelle, sa nécessaire adaptation permanente, son absence de notion de productivité ou de rentabilité, qui le rende peu compatible avec le secteur marchand. 

L’Union européenne permet de prendre en compte ces spécificités. Ainsi, conformément à la position de la Commission Européenne, les services éducatifs relèvent, en droit communautaire, d’un service social d’intérêt économique général (SSIEG). La Commission reconnait en effet explicitement l’importance de l’éducatif pour la réalisation d’objectifs fondamentaux de l’Union Européenne, tels que l’achèvement de la cohésion sociale, économique et territoriale, où un champ éducatif serein partagé et concerté s’appuyant sur l’inclusion sociale des familles, de même que son interconnexion étroite avec les compétences locales.

En effet, le champ éducatif constitue un enjeu décisif pour l’accomplissement et le bien être des familles et de leurs enfants. Il contribue également à rééquilibrer les inégalités.

La convention qui liait l’association des Francas de la Gironde et la commune arrive à son terme au 31 décembre 2020. Il est donc nécessaire de signer une nouvelle convention à compter du 1er janvier 2021. Cette nouvelle convention s’exécutera sur une période allant jusqu’au 31 décembre 2023.

Monsieur le Maire propose donc au Conseil Municipal de l’autoriser à signer la nouvelle convention relative au Service Social d’Intérêt Economique Général pour la gestion des activités périscolaires de Bonnetan.

A l’unanimité, le Conseil Municipal donne son accord.

N° 108-2020

AUTORISATION DONNE A MONSIEUR LE MAIRE DE SIGNER UN PROTOCOLE D’ACCORD TRANSACTIONNEL AVEC LES ENTREPRISES CHARGEES DES TRAVAUX DE L’ECOLE MATERNELLE POUR LE PAIEMENT DE LEURS FACTURES

Monsieur le Maire expose aux conseillers municipaux que suite à des incohérences de dates dans les documents contractuels du marché de l’école maternelle signés avec les entreprises, il est nécessaire de signer avec chaque entreprise un protocole d’accord transactionnel.

A ce jour, les entreprises concernées et les montants des factures sont les suivants :

	Lot 2
	Espaces verts
	JBL
	31 085,88 € TTC

	Lot 10
	Menuiserie intérieure bois
	ATELIER & CO
	1 937,87 € TTC

	Lot 12
	Electricité
	FAUCHE
	5 118,49 € TTC


Le Maire demande l’autorisation au Conseil Municipal de signer les protocoles d’accord transactionnels pour le paiement de ces factures. A l’unanimité, le Conseil Municipal donne son accord.

N° 109-2020

Délibération portant mise en place d’un groupement de commande entre la Communauté de communes et des communes membres pour les travaux « voirie investissement 2021 »

Vu la réglementation relative aux Marchés Publics

Rapport de synthèse :

La Communauté de Communes " Les Coteaux Bordelais " engage depuis plusieurs années un marché à procédure adaptée pour les opérations de réhabilitation de la voirie communautaire. 

En parallèle, les communes engagent des travaux sur la voirie relevant de leur compétence. Des communes membres ont souhaité pouvoir s’associer à la Communauté de communes pour le lancement de la consultation en vue de choisir une même entreprise et par là même de bénéficier d’un effet-masse sur les conditions d’exécution des prestations. 

Il a alors été proposé de mettre en place un groupement de commande entre la Communauté de communes et des communes volontaires dont la Communauté de communes a été le coordonnateur. Cette démarche initiée en 2011 a été un succès. Il est proposé de renouveler la démarche collective pour les travaux de 2021.

Le groupement de commande implique une définition précise des besoins par chacun des membres du groupement afin que le maître d’œuvre commun puisse rédiger un dossier de consultation unique. Cette évaluation doit être sincère afin de permettre aux entreprises de juger de l’ampleur du travail attendu. Les éventuelles tranches conditionnelles doivent rester minoritaires à l’échelle du groupement. Chaque maitre d’ouvrage devra avoir formellement validé les projets afin que ceux-ci puissent être intégrés dans le dossier de consultation.

Une fois la sélection d’une entreprise unique, chaque membre du groupement signera obligatoirement un acte d’engagement avec l’entreprise collectivement retenue (sans possibilité de retrait). Chaque membre suivra directement l’exécution de sa part de marché et assurera le paiement direct. 

Un membre titulaire du conseil communautaire est désigné pour participer aux travaux du comité du Groupement. Le Bureau propose la nomination d’Alain Bargue.

Au sein de la commune de BONNETAN, le délégué proposé au sein du Conseil Municipal serait M. Bernard RICHEZ.

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal vote et décide à l’unanimité des suffrages exprimés,

1. La mise en place d’un groupement de commande pour la programmation de voirie 2021 entre la Communauté de communes et les communes volontaires,

2. De désigner M. Bernard RICHEZ pour représenter la commune au sein du groupement,

3. D’autoriser le Maire de la commune à signer la convention de groupement ci-jointe,

4. D’autoriser le Président à prendre les actes nécessaires pour la réalisation de la consultation et la sélection des entreprises après l’analyse des offres organisée avec les maîtres d’œuvre sous l’animation du Vice-président en charge de la Voirie,

5. De rappeler que le Maire signera le marché dans le cadre de la délégation générale consentie par le Conseil municipal.

N° 110-2020

CREATION, MODIFICATION ET SUPPRESSION DE REGIE MUNICIPALE

L’acte de création de la régie municipale « Multiservices », régie dédiée à la location de la salle polyvalente, à la location du matériel et à la délivrance des photocopies doit être modifié.

Pour ce faire et suite au renouvellement des Conseils Municipaux en 2020, le Conseil Municipal doit donner délégation à Monsieur le Maire.

Il est donc proposé au Conseil Municipal de donner délégation à Monsieur le Maire de créer, modifier ou supprimer les régies de recettes, d’avances et de recettes de la Commune de Bonnetan.

A l’unanimité, le Conseil municipal autorise Monsieur le Maire à créer, modifier ou supprimer les régies municipales.
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EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS DUConseil Municipal
N M- 2020

Nombre de membres en exercice 15,
DECISION MODIFICATIVE N° 04 Nombre de membres présents 12
Nirsitisits daiciadita Nombre de suffrages exprimés 14

VOTES: Conte 0  Pour 14

Date de convocation : 171212020

L'an deux mille vingt, le 22 décembre, le Conseil Municipal légalement convoqué, s'est réuni on sossion extraordinaire
sous la présidence de Monsieur Alain BARGUE, Mairo.

Objet Virement de crédit 4 [opération Voirie 207
Désignation o Diminution sur crédits | Augmentation sur crédits
ouverts ouverts
1D020 : Dépenses imprévues Invest 6200.00 €|
TOTAL D 020 : Dépenses imprévucs Invest  620000€]
D 2151207 : Travaus de voirie 620000€
TOTAL D 21 : Immobilisations corporclles 6200.00€

Signataires :




N° 112-2020

COMPLEMENT A LA DELIBERATION N° 104.2020 : NOMINATION DU DELEGUE A LA VOIRIE

En complément à la délibération n° 104-2020 concernant la mise en place d’un groupement de commandes entre la Communauté de communes "Les Coteaux Bordelais" et des communes pour les travaux de fonctionnement voirie des années 2021-2024, il est nécessaire de nommer au Conseiller Municipal délégué.

Monsieur le Maire propose la candidature de M. Bernard RICHEZ.

A l’unanimité, le Conseil municipal accepte la nomination de M. Bernard RICHEZ, comme délégué à la voirie dans le groupement de commande pour les travaux de fonctionnement voirie des années 2021 à 2024.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h15.
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